



1 сентября, канун начала учебного года, совпал с праздничными мероприятиями, посвященными Дню белорусской письменности, которые проводились в нашем родном Слониме.

В этот день состоялось торжественное открытие обновленной ГУ "СДЮШОР №2 г.Слонима". На мероприятии присутствовали почетные гости: Сергей Ковальчук, министр спорта и туризма Республики Беларусь; Олег Андрейчик, начальник Управления спорта и туризма Гродненского облисполкома; Иван Тихон, серебряный призер Олимпийских игр в Рио-де-Жанейро, неоднократный чемпион мира, Почетный гражданин города Слонима.

В этот день не смогли обойти стороной родную школу ставшие знаменитыми в мировой гребле наши воспитанники: Алина Свита, серебряный призер чемпионата Европы - 2018, бронзовый призер чемпионата мира - 2018 среди молодежи до 23 лет; Вероника Леонюк, чемпион Европы и мира - 2019 среди молодежи до 23 лет; Максим Крысько, бронзовый призер чемпионата мира - 2019.

В школе был проведен ремонт внутренних помещений, обновлена набережная канала в месте спуска лодок на воду, построена открытая площадка с уличными тренажерами и многофункциональная площадка для игровых видов: гандбола, волейбола, мини-футбола.

Для юных гребцов нашей школы благоустроенная территория, отремонтированные залы и эллинги стали подарком к началу учебного года и, конечно, стимулом в достижении спортивных побед